# Пресс-бюллетень

# **НАСТУПИЛ ДОЛГОЖДАННЫЙ МОМЕНТ ДЛЯ МОЛОДЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ТЕХНОЛОГИЙ!**

## Начался приём заявок на участие в технологических сэревнованиях ТЕКНОФЕСТ 2021.

Начался приём заявок на участие в "Технологических соревнованиях" в рамках самого крупного в мире Фестиваля авиации, космоса и технологий ТЕКНОФЕСТ. Для участия в Технологических соревнованиях ТЕКНОФЕСТ, за которыми с интересом следят и которые с большим любопытством ждут тысячи молодых людей из разных слоёв общества, в прошлом году подали заявки из 81 области и 84 страны 20.197 команд, 100 тысяч молодых людей. Молодые люди боролись за победу в сорезнованиях, в итоге которых были определены 5000 финалистов. В этом году з технологических соревнованиях ТЕКНОФЕСТ, организованных для различных категорий, снова смогут участвовать ученики начальной школы, ученики средних и старших классов, студенты университетов, в том числе слушатели постдипломных программ вплоть до стадии выпуска, тысячи наших талантливых молодых людей, желающих осуществить свои мечты. Крайний срок подачи заявок 28 февраля.

## Уверенные в себе молодые люди, вас ждёт 34 категории!

Технологические соревнования ТЕКНОФЕСТ, являющиеся технологическими соревнованиями с самым большим призовым фондом в истории Турции, в этом году проводятся по 34 различных категориям, число которых увеличивается каждых год по отношению к предыдущему. В отличии от ТЕКНОФЕСТ 2020 первый раз будут проводиться Технологические соревнования по направлениям: Смешанное линейное моделирование, Инфомационные технологии, Военный БПЛД., Искусственный интеллект, Технологии в сфере культуры и туризма, Проекты по исследованию полюсов для учеников старших классов, Дистанционно упрагляемый аграрный наземный аппарат, Цифровые технологии в промышленности.

#### Искусственный интеллект, подводные системы, автономные системы Соревнования в различных технологических сферах

Фестиваль ТЕКНОФЕСТ, который для поддержки изобретений молодежи в сфере технологий будущего ставит своей целью повысить во всём обществе уровень осознанности в области технологии и науки, а также увеличить количество человеческих ресурсов в Турции в области науки и инженерии, проводит соревнования, в различных технологических сферах, от ракетных до автономных систем, от аграрных до подводных систем, тем самым осуществляя самые масштабные в истории Турции соревнования в сфере технологии. В целях повышения интереса молодёжи к производству и развитию национальных технологий, будет обеспечена поддержка материалами на сумму 5 миллионов турецких лир тем командам, которые в этом году пройдут отборочный тур. А команды, которые в результате соревнований в ТЕКНОФЕСТ получат право на призовое место, станут обладателем награды в 4 миллиона турецких лир.

Организаторами Фестиваля авиации, космоса и технологий ТЕКНОФЕСТ выступают Фонд технологической команды Турции и Министерство промышленности и технологий Турецкой Республики с поддержкой передовых фирм Турции в сфере технологии, государственных, информационных объединений и университетов. Для подачи заявок на участие в Фестивале авиации, космоса и технологий ТЕКНОФЕСТ, который снова будет проводиться в Стамбуле 21-26 сентября, достаточно будет посетить сайт https//teknofest.org/yarismalar.html

#### www.teknofest.org

Для контакта с прессой: Агентство "Оркестра Илетишим"— 0212 570 80 88 Hatice Güleç — 0532 552 4238 Tuba Yeruşan Aydın — 0535 586 5157

info@orkestrailetisim.com hatice.gulec@orkestrailetisim.com tuba.aydin@orkestrailetisim.com